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wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan
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Poznan, dnia 19.11 Q_20
EZ/350/79/2020/... 455 ..

Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestnikow postepowania o zamowienie publiczne.nr

79/2020
dotyczy: Zakup i dostawa sprzetu laboratoryjnego dla Zakiadu Patologii Nowotworéw

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, na ktére udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Pakiet 1, Poz.1

Prosimy o dopuszczenie pojemnika o poj. 60 ml (wys.63 mm, $r.dolna 35,3 mm, gérna
38,4mm). Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 1, Poz.2

Prosimy o dopuszczenie pojemnika o poj. 250 ml (wys. 98 mm, $r. 64mm) Pozostate
parametry zgodne z SIWZ.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 1. Poz.3

Prosimy o dopuszczenie pojemnika o Poj. 520 ml i wymiarach wys. 116mm, ér. gérna: 94mm,
aolna: 73mm. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

ODPOWIEDZ '

Zarnawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 1, Poz.4

Prosimy o dopuszczenie pojemnika o poj. 1200ml i wymiarach wys. 126,5 mm, ér gérna 132
mm, doina: 105 mm. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgoede i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 1, Poz.5

Prosimy o dopuszczenie pojemnika prostokgtnego o wymiarach di. 285mm x szer. 197mm x
wys. 119mm. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

ODPOWIEDZ




Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE :

Pakiet 1, Poz.6

Prosimy o dopuszczenie pojemnika prostokgtnego o wymiarach dt. 371mm x szer. 239mm x
wys. 208mm. Pozostate parametry zgodne z SIWZ,

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 1, Poz.7 ]
Prosimy o dopuszczenie wiadra plastikowego z tworzywa PP: 10,6 L okrggte, biate. Srednica
dolna - 251 mm, $rednica gdrna — 289 mm, ze szczelng biatg przykrywg z PP.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 — Szafy do archiwizacji szkietek llo$¢ 6 sztuk
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie szaf, ktdre nie posiadajg certyfikatu
CE/IVD? Standardowo systemy do archiwizowania preparatéw mikroskopowych oferowane
do zaktadéw patomorfologii nie s3 objete deklaracjg CE/IVD i sg objete stawkg VAT 23%.
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

PYTANIE
Dotyczy pakietu nr2 — Szafy do archiwizacji szkietek ll0$¢é 6 sztuk
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie poszczegdlnych modutéw o nastepujgcych
wymiarach, z zatozeniem petnej kompatybilnosci z systemami do archiwizowania, ktére sg
na wyposazeniu zaktadu:
1. podstawa do modutowego systemu archiwizowania szkietek mikroskopowych o
wymiarach: 485 mmx480 mmx76 mm + 5 mm
2. pokrywa do modutowego systemu archiwizowania szkietek mikroskopowych oraz
bloczkow parafinowych: 485 mmx480 mmx26 mm +5mm
3. modut do archiwizowania szkietek mikroskopowych, ilo§é szuflad: 14 szt. o
wymiarach:
485mmx480 mmx146 mm = 5 mm

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze, pod warunkiem, ze wszystkie elementy bedg
Kompatybilne z posiadanymi szafami.

Jednoczesnie Zamawiajgcy koryguje zapis Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w
zakresie opisu w pakiecie nr 2 ( Zamawiajgcy uzupetnia Opis posiadanych szaf)

Prawidtowy opis winien brzmieé:
Pakiet nr 2 — Szafy do archiwizacji szkietek
llos¢ 6 sztuk

Szafy muszg posiadac certyfikat IVD.

Szafy muszg byé skonstruowane w sposob modularny, kazda zawierajgc podstawe, pokrywe
i 8 modutow do przechowywanie szkietek.

Moduty do przechowywanie szkietek muszg mie¢ 14 szufladek.

Szafa robiona z stali malowano proszkowo.

Gwarancja na 2 lata od daty instalacji.
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Sprzet musi byé w 100% kompatybilny z istniejgcymi szafami ( Zamawiajacy posiada szafy
typu: typu "Propath" lub "Istoglas "Pathosolutions")

Wymiary: Podstawa 480-485mm x 480-485mm x 70mm. Przykrywa: 480-485mm x 180-
485mm x 25-30mm. Moduty: 480-485mm x 480-485mm x 150 mm. Szufladki 475mm x 30-
32mm x 110mm.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert:
Sktadanie ofert do dnia 26.11.2020 do godz. 09.00
Otwarcie ofert w dniu 26.11.2020 o godz. 10.00

UWAGA:
Ocena oferty przez Zamawiajgcego zostanie dokonana w oparciu 0 wymagania zawarte w
specyfikacji z uwzglednieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z powazaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomicznych

e \/ “u 3
Mgr inz. Magdaleha Kraszewska

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zamowien publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl
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